Correction du lundi 18 mai — CM1

Calcul mental :

A/ 31+84=394
B/ 63 + 3,16 = 66,16
C/28+6,7 =347
D/ 6,28 +5 =11,28
E/ 9,09 + 19 = 28,09

Probleme :
Nombre de coupes
Nombre d'ceufs
Chocolat (en g) 100 | 200 | 300 | 500
Sucre (en g) 30 | 60 | 90 | 150
Orthographe:
1) des anneaux 7) des bleus
2) des jumeaux 8) des pneus
3) des peaux 9) des voeux
4) des landaus 10) des feux
5) des tableaux 11) des gouvernails
6) des jeux 12) des travaux
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a.Le riz a le plus besoin d'eau.

b. Classement des aliments selon leur besoin en eau

mais< banane< orge < pomme de terre< riz

Lecture :

Du papier qui vaut de 'or

Livre MULTILECTURES p. 120

i Ecris le nom du navigateur. M%

2. Entoure la bonne réponse. R
v (Son voyage en Chine)

Marco Polo fait le récit de «{\;f—b son invention : le papier.
TR

™ son expédition en Afrique.

____»(l'écorce des muriers.

Le papier-monnaie est fabfiqué avec -6?-\/:/—» le papyrus.
i
™ des feuilles d’arbres.

3. Relie le nom et l'adjectif qui sont associés dans le texte.

une béte géant
un serpent : griffues
des pattes feroce

lair * magique

des regards étranges
des feuilles interloqués

un objet méchant

le territoire l précieuses
des pierres >< mongol
' 4. Réponds.
I Que disent les voleurs a propos de Marco Polo ? MM
| %mm@%m@dumﬁw Phore . 04S

-
Qu'est-ce que Stefano a du mal a croire ? Mﬂmm_w

| 3. Rétablis la ponctuation.

Comme les enfants ouvrent de grands yeux, Marco Polo a encore envie de les étonner :
| — 1l existe en Chine une béte féroce qu'il vaut mieux ne jamais approcher »
i Elle ressemble a un serpent géant avec de courtes pattes griffues, Son museau est tres
long et sa gueule est si grande quelle peut engloutir un homme d'un seul ceup‘l




